

A szakmai úttól várnak változást a foglalkoztatásban

A Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete az NCA Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által kiírt pályázaton 352 ezer forintot nyert, melyet 96 ezer forint önrésszel egészítettek ki. A pénzt szakmai tanulmányútra fordították, valamint segédeszközöket - három diktafont és egy fényképezőgépet - vásároltak. Az utazó delegációban műszaki szakemberek és szociális asszisztensek voltak, valamint olyan vállalkozók megbízottjai, akik megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztatnának. Szombathelyre is elutazott a csoport, ahol céglátogatás mellett többek között kipróbálhattak egy új fejlesztésű rádiós készüléket, ami a lámpás útkeresztjeződésekben segít a látássérültnek átkelni a zebrán. K. P.

352 ezer forintos önrésszel kellett

Kovács Lászlóné

Művek CD-lemezekben

Ajándék vak gyermekeknek

Pókornai Zoltán, Budapest XII. kerületi Vakok polgármestere és Soltész Miklós, a Parlament Ifjúsági, Szociális és Családügyi Bizottságának alelnöke a Fehér Anának nagja alkalmával verseket és meséket tartalmazó CD-t adott át Fehér Anának, a Vakok Batthyány László Gyermekotthon Rómsi Katolikus Óvodája, Iskola Igazgatójának október 14-én.

A Hegyvidéki Önkormányzat a nagy könyvtári hallgatható CD-lemezekkel szerelték ki a Vakok és Gyengénlátók gyermekei számára.

A zenei énekesi átadás az első lépés annak a munkának, amely során Pókornai Zoltán kezdeményezésére az önkormányzat egy éven keresztül - a 2009-es év végéig - olyan CD sorozatot ad ki, amelyen XII. kerületi óvodák, iskolák diákjai mondanak verset, mesét, prózát. Ahanganyagok szintén letölthetők az önkormányzat

weboldaláról:

www.hegyvidek.eu/honlapjarol.

Az év folyamán a gyermekotthon lakói által művészen hallgatott művek kerülnek rögzítésre, többek között László Ervin: A négyzetlábú kerek erdő, Szutycejev: Vidám mesék, László András: Moha bácsi meséi, Fésűs Éva: Ezüstlepedő, Csapajev mesék és Mesebánya művei, Wass Albert: Valaki tévedett és Selma Lagerlöw: Krisztus-legendák.

Az elsőként elkészült CD-n levő verseket és meséket a hegyvidéki Virányosi Általános Iskola tanuló közreműködésével, a szintén kerületi Arany János Általános Iskola és Gimnázium stúdiójában rögzítették. Az „Ajándék” című lemezen 9 felvétel található, melynek beszerzését Szabó Zoltán tanárnő felügyelte.